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Миколаївська обласна профспілка працівників соціальної сфери в щоденній роботі
значну увагу приділяє питанням охорони праці. З метою привернення уваги
роботодавців, органів влади до проблемних питань щодо створення безпечних умов праці
в установах соціального захисту населення в рамках Тижня охорони праці заплановані
додаткові заходи. Так, 23 квітня п.р. проведено круглий стіл на тему: «Охорона праці
в соціальній сфері: проблеми, досвід, перспективи» за участю
профактиву та інженерів з охорони праці установ, закладів та організацій соціального
захисту населення області. 

      

  

На засідання круглого столу були запрошені та взяли участь: Єльчієва О.Р., директор
департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації; Черепахін С.В,.
головний спеціаліст департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Бешевець М.І., головний державний інспектор управління Держпраці у Миколаївській
області; Передельський В.М., головний страховий експерт з охорони праці управління
виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Миколаївській області;
Пшеничний М.І., технічний інспектор праці обласної профспілки працівників соціальної
сфери. 
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  В ході засідання були обговорені питання поточного стану охорони праці в системісоціального захисту населення, профілактика нещасних випадків, формування розділу"Охорона праці" у колективному договорі, взаємодія різних структур при розслідуваннінещасних випадків та інші. Зазначені питання викликали жваву дискусію серед присутніх.За підсумками засідання учасники круглого столу прийняли звернення до Міністерствасоціальної політики України із закликом звернути увагу на невиконання окремихположень Галузевої угоди з питань охорони праці.   

  На завершення голова обласної профспілки працівників соціальної сфери ОльгаВасилюк  тадиректор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Оксана Єльчієвапривітали присутніх з наступаючими святами та вручили Почесні грамоти інженерам зохорони праці, які працюють понад 10 років та забезпечують виконання покладених наних обов’язків на високому рівні. А саме:  - Жуковській Наталії Афанасіївні (Миколаївський геріатричний пансіонат);  - Буряківському Олександру Сергійовичу (Первомайський психоневрологічнийпансіонат);  - Куницькому Анатолію Семеновичу (Баратівський психоневрологічний пансіонат);  - Сомар Івану Михайловичу (Виноградівський психоневрологічний пансіонат).
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